



1. 权威、专业、及时、准确，洛报手机报由洛阳日报报业集团精心打造，萃
取本地、国内、国际新闻资讯，时尚实用，服务贴心。

2. 洛报手机报本地新闻资讯内容丰富，总量占到了80%以上。

定制方法：

移动用户发送短信 LYD 到 10550300 订购，3元/月。不收GPRS流量费。
联通用户发送短信712到10655385订购，3元/月。不收GPRS流量费。

土质疏松难承重 挖掘机“翻跟头”

□记者 魏春兴 通讯员 乔路 文/图

本报讯 一男子驾驶挖掘机沿着河滩路行驶，不慎开进了土质疏松地带，“铁疙瘩”瞬间翻了跟头，驾驶室严重变形，司机被卡住动弹不得。伊川县消防官兵火速到场，10分钟后将司机救出。

昨日上午，在伊川县平等乡马回村地段，一重型挖掘机开进了一片土质疏松地带。司机突觉往下一沉，挖土机瞬间“四脚朝天”翻落在坡下。司机被压在驾驶室内，生命垂危！

9时25分许，伊川县消防大队紧急调派7名消防官兵赶往现场。据救援人员讲，该挖掘机最终翻落的地点，与翻落前路面的垂直高度约4米。在翻落过程中，挖掘机驾驶室已严重变形。

为腾出足够空间，尽快救出被困司机，消防官兵利用液压扩张器，迅速寻找到支撑



点，开始对驾驶室左侧车门实施扩张、破拆。(如图)10分钟后，驾驶室车门被成功破拆。两名消防官兵托住被困司机，小心翼翼地将其从驾驶室缓缓抬出，随即送往医院救治。

货车冲进绿化带

□记者 高山岳 见习记者 马毓馨 文/图

本报讯 昨日上午，万先生向本报反映，一辆外地货车不知何因冲进了龙门石窟景区一绿化带内。

记者赶到现场时看到，一辆车牌号为豫H31537的货车斜停在龙门石窟景区入口处的绿化带内。(如图)其车辆前保险杠断裂，驾驶室轻微变形且挡风玻璃部分脱落，四周散落着汽车零部件和受损的花木残枝。有几名男子正在清理车身上的树枝。

据市交警六大队民警介绍，事故车辆上装的货物是工业盐，早晨6时许，事故车辆自西向东经龙门西山，准备左转上龙门大道。由于车速较快，再加上车辆处于下坡路段，该车刹车失灵，造成意外发生。事故发生



后，埋在地下的水管也被压坏，景区部分地方用水受到影响。所幸此次事故并未造成人员伤亡。

距离墓室只有几步之遥，盗墓贼被活埋 唐代墓葬发现 500 年前的盗墓贼骸骨

□记者 张晓理 文/图

本报讯 昨日，在邙山一考古发掘现场，我市考古人员正在清理一具骸骨。该考古发掘现场负责人告诉记者，他们在发掘此处大规模的唐代墓葬过程中，在墓道天井处发现了一处盗洞及一具盗墓贼的骸骨，这是他在几十年的考古生涯中第一次在墓中发现盗墓贼的骸骨。

据该负责人介绍，这具骸骨的姿态不

是死者下葬时的正常躺姿，而是蜷曲成一团，身边并无棺槨和墓葬痕迹，且发掘过程显示该骸骨上方均为虚土，说明其身份为盗墓贼。

考古专家分析认为，该盗墓贼生前为45岁左右的男子，其死亡时间距今至少有500年了，其确定的盗洞方位非常准确，就在墓道的正中位置，但在其挖掘盗洞接近墓道时，盗洞发生了塌方，使其在离墓室只有几步之遥的地方被生生活埋。



500年前的盗墓贼骸骨。

看本地信息 只上 洛阳网

- **权威身份：**
中共洛阳市委宣传部主管，洛阳日报报业集团主办，党报优势，新闻权威。
- **超群实力：**
十三年成功运营，alexa统计全球排名1.7万，日均IP量8万，日均PV量120余万，全市第一，全省前三。
“洛阳社区”人气火爆，注册会员超26万人。
- **核心优势：**
共享洛阳日报报业集团全媒体采访中心新闻，最新鲜，最生动，最详尽，离您最近。
- **荣耀见证：**
河南省十佳网站，全国地方门户创新品牌奖，网盟理事单位。

广告咨询电话：65233018 地址：洛阳新区开元大道洛阳日报报业集团22楼